
Hótalpas túra: Schneeberg és Dürre Wand
Könnyed hótalpas túra a Hóhegy északi lábánál

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

A Schneeberg csúcsmászás alternatívájaként ezen a túrán egy könnyebb, de nem kevésbé látványos és
változatos útvonalon próbálhatod ki a hótalpazást. Sűrű fenyveseken, széles, hótól vakítóan fehér réteken
túrázunk, csúcsot is érintve érjük el a népszerű Edelweiss menedékházat. Tiszta időben a Schneeberg és
Gutensteini-Alpok panorámája teszi teljessé a téli kirándulást. A túra hótalpazásra alkalmas hómennyiség
hiányában is indul, ebben az esetben a meghirdetett útvonalon gyalogtúra kerül megrendezésre.Ha viszont
az igazi kihívást jelentő, négy bakancsos, Schneeberg csúcsmászó programunk érdekel, a részleteket
megtalálod az alábbi link alatt: Hótalpas túra: Schneeberg csúcstúra (2076 m)

1.nap - Budapest, Losenheim, Mamauwiese, Edelweisshütte (1235 m), Budapest

Indulás Budapestről  reggel 5.30-kor. Találkozás 5.15-kor a Pázmány Péter sétány és a Magyar Tudósók
krt. sarkán lévő  parkolónál (az ELTE új épületei mellett, a Petőfi-híd, budai hídfőtől 5 percre az A38 hajóval
szemben). A kora délelőtti órákban érkezünk meg Ausztriába, a Schneeberg északkeleti lábánál, Puchberg
közelében fekvő Losenheim apró településére. A buszunkból kiszállva összepakoljuk felszerelésünket,
magunkhoz vesszük a hótalpakat, majd elindulva rövid sétával elérjük a Sebastian vízesést. A részben
vagy egészen befagyott zuhatag látványától nehezen szabadulunk. Ha a hómennyiség megkívánja, már itt
felcsatoljuk hótalpainkat és nekivágunk az erdőnek. Sűrű fenyvesek és vízfolyások mentén haladunk,
mígnem 900 méteres magasságban elérjük a Mamauwiese széles fennsíkját, mely a remélhetőleg szikrázó
napsütésben maradandó élményt nyújt. Hamar feltűnik előttünk a Schober csúcs, meredek lejtői azonban
óvatosságra intenek bennünket. Hótalpaink segítségével a pazar panoráma reményében az elérhető
legnagyobb magasságig túrázunk, élvezzük a fenntről elénk táruló kilátást, majd visszatérünk a fennsíkra.
Innen a Dürre Leiten feletti hegygerincen folytatjuk túránkat egészen az Edelweiss menedékházig. A télen
is üzemelő hangulatos menedékházban elfogyasztjuk jól megérdemelt teánkat, levesünket, bevárjuk a
csúcsról visszatérő mászókat, majd leereszkedünk autóbuszunkhoz és hazaindulunk. Érkezés Budapestre
a késő este. (Menetidő: 6-7 óra, szint: 400 méter, táv: 12 kilométer)

 

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást autóbusszal, a hótalpak bérleti díját, a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést. Saját síbot
szükséges!

http://www.eupolisz.hu/schneeberg_hotalpas_csucstura


Út ára nem tartalmazza
a biztosítást, étkezést.

Utazás
Autóbusszal. Két megállót tartunk út közben. Ha előzetesen jelzed az ügyfélszolgálatunkon, akkor ezeken a
helyeken lehetséges még felszállás az indulás helyszínén kívül.

Létszám
15-30 fő.

Túra nehézsége

A Schneeberg környéki téli túraútvonalak közül programunkba egy könnyebb egész napos hótalpas túrát
választottunk. A hegytömb északi peremén és a tőle északra fekvő útvonalakon túrázunk. A
magashegységi körülmények között a túrák sikeressége nem garantált, az aktuális időjárási viszonyok ezt
nagyban befolyásolhatják. Rossz idő esetén természetesen gondoskodunk alternatív, biztonsággal járható
útvonalak választásáról. Maga a hótalp egy a bakancs talpára rögzített műanyag vagy alumínium talp,
amellyel kevésbé süllyedünk be a hóba. A hótalppal könnyen haladhatunk a mély, frissen esett hóban,
porhóban is, használata mindenki által könnyen elsajátítható. Ugyanakkor előfordulhat, hogy egyes szélnek
kitett, sziklás részeken a hótalp lecsatolásával kell haladnunk. Síbotot, túrabot ajánlott! A túra a résztvevők
eltérő erőnlétéhez és biztonságához igazodva, létszámtól függően, 2-3 túravezetővel indul.

Terület
A Schneeberg hegytömbje az osztrák-magyar határtól alig egy órányira, Alsó-Ausztria déli részén, a
hazánkban is nagyon közkedvelt Semmering síterep közelében terül el. A hegy legmagasabb pontja a 2076
méter magas Klosterwappen, nyáron a híres Salamander fogaskerekű vasúttal és egy kisebb túrával
könnyen megközelíthető, így a kirándulók körében rendkívül kedvelt. A varázslatos hegyvidéki táj, a gazdag
növény- és állatvilág már egy hétvégi kirándulás keretében is új erővel tölt fel mindenkit és kiragad a
hétköznapok taposómalmából.

Időjárás
Változékony, esetenként szélsőséges magashegységi időjárásra kell számítanunk. Bármikor előfordulhat
havazás vagy egy hirtelen hózápor, ezért különösen fontos a téli túraruházat. Napközben 0 -5 Celsius fok
körüli hőmérséklet várható, ami természetesen a tengerszint feletti magasság és éppen aktuális időjárási
frontok függvényében változhat. Napsütés esetén sokkal jobb a hőérzet, ilyenkor mindenképp szükség van
egy megfelelő napszemüvegre és némi naptejre is az erős szórt fény miatt. Felhős, szeles időben viszont a
levegőt is sokkal hidegebbnek érezzük. Mivel a Schneeberg hegytömbje erőteljesen kitett az uralkodó
északnyugati szeleknek, gyakran előfordul viharos szél, erre fel kell készülni! A túravezetőknek indokolt
esetben lehetőségük van a tervezett útvonal megváltoztatására, szélsőséges esetben a túra
elhalasztására!

Felszerelés

Vízálló túrabakancs, meleg túrazokni, kamásli, (sí)nadrág, vízálló (sí)dzseki vagy kabát kapucnival, sál,
kesztyű, napszemüveg, aláöltözet, polár pulóver, vastag és vékony sapka, jó napszemüveg, hálózsák,
esetleg termosz, naptej. Fontos, hogy rétegesen öltözz, mert felfelé biztosan bemelegedünk, a csúcs
közelében a viharos szélben ellenben minden réteg ruha nagyon fontos lehet! A térdízületek kímélése
végett javasoljuk a fásli vagy sport térdvédő használatát! A biztonságos ereszkedéshez hozz magaddal
túrabotot is (lehetőség szerint széles hótányérral)! FONTOS! Javasoljuk, hogy a hótalpak tárolását,



hátizsákra való felerősítését segítő eszközöket (heveder, gumipók vagy pántos hátizsák) hozzatok, mert
olyan részeken, ahol kicsi a hó, s a sziklák kilógnak (pl. kevés hó esett, erős szélnek kitett gerinc), a
hótalpakat le kell vennünk!

A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig
hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon
tartja felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a
nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló,
előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen
a kívánt hosszra állítható. 

Élelem
A túrára célszerű itthonról néhány szendvicset, gyümölcsöt, a túra közbeni energia-utánpótlás biztosítására
némi nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet), valamint italt (vizet, forró teát
termoszban) hoznod magaddal. A menedékházakban meleg ételekhez és italokhoz juthatsz.

Pénz-ügy

Ausztria hivatalos pénzneme az euro. Mindenképp készpénzt hozz magaddal. Költőpénznek 15 - 20
euronak megfelelő össszeget javaslunk, amennyit nagyjából az itthon is elköltenél (étkezés, innivaló,
emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is
lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően. A menedékházakban meleg ételek és italok kaphatók: levesek
3-4 euro, egytálételek, főételek 8-10 euro, forró tea 2-3 euro árakban.

Vám
Magyar állampolgár részére érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!), vagy útlevél.

Csomag
Célszerű egy kis hátizsákot vinni a napi túrázáshoz, amibe a vizet, termoszban teát, az elemózsiát, tartalék
ruhát tesszük. Az esetleges váltóruhát és a túrához nem szükséges felszerelést az autóbuszban hagyjuk.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos!A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.

(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget átkönyvelik az indulásig.)

Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőség:

"Sí-Profi hótalpas túrázásra": 700 Ft/fő/nap

Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.fjallraven.hu
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers
http://www.eub.hu/

